令和 2年 4月 1日 理事(社会共創担当)

(趣旨)

1. 金沢大学五箇山セミナーハウス(以下,「セミナーハウス」という)は、金沢大学の教育研究拠点の一つとして、教育研究活動の推進、周辺住民への生涯学習サテライト施設として活用することを目的とし、その使用等については以下に定めるところによる。

(利用申請の資格)

2. セミナーハウスの利用について申請をする者(以下,「利用者」という)は、金沢大学の教職員(非常勤を含む)とする。

(利用の申請)

- 3. 申請者は、金沢大学五箇山セミナーハウス利用申込書(別紙様式1)を、理事(社会共創担当)に提出するものとする。
- 4. 前項の申込書は、利用日前2週間までの間に提出しなければならない。ただし、理事(社会共創担当)が相当の理由があり、かつ、施設の運営上支障がないと認める場合にはこの限りではない。

(利用の許可)

5. 理事(社会共創担当)は、第3項の申込書を受理し、利用が適当であると認めるときは、金沢大学五 箇山セミナーハウス利用許可書を申請者に交付するものとする。

(利用者の心得)

- 6. 利用者は、相倉集落が国の指定史跡であることを十分に認識し、利用する施設に対して地域住民とともに世界文化遺産の保存および維持に努める責任を有する。
- 7. 利用者は、セミナーハウス利用に際して、別に定める利用上の注意を順守する。

(その他)

8. その他、セミナーハウスの管理及び運営に関し必要な事項は、理事(社会共創担当)が別に定めるものとする。

金沢大学五箇山セミナーハウス利用許可申込書

令和 年 月 日

理事(社会共創担当)殿

申請者氏名	
所属部局・職名	
連絡先(TEL)	
(FAX)	
(E-mail)	

次により, 施設を利用したいので許可願います。

利用期間	令和 年	月日()	午前・午後	時 分	から	
	令和 年	月日()	午前・午後	時 分	まで	
使用目的 Oをつけてください	()講演・セミ	ナー ()授業	()サークル活動	() その他		
(具体的に記載)						
利用人数	本学教職員	本学学生	その他(具体的に記入すること)			
	名	名			名	
野去担利田	一般車	金沢大学バス		その他のバス等		
駐車場利用	台	□大型バス □ [・]	マイクロバス			台
【備付機器】※使用機器に図を記入してください。						
使用物品	□ プロジェク	ター ロス:	クリーン	□ テレビ		
	□ 冷蔵庫	□ 洗浴	翟機	□ 電子レン	ジ	
	□ IH コンロ	ロシー	ャワー			
	【持込機器】() ※電源を使用する機器を記載				
利用期間中の	携帯電話(必須)					
連絡先	emailアドレス					
備考						